


OM SAI RAM
Bienvenidos a esta Sesión de Preguntas y Respuestas,
P. 310, "LA FILOSOFÍA DE LA UNIDAD EN LA DIVERSIDAD"
9 de marzo de 2024

Este extracto de texto se toma del libro del Prof. Anil Kumar "Sathyopanishad, Vol. 1", páginas 35-40.

¡Swami! Hoy en día, todo el mundo está lleno de conflictos. Escuchamos acerca de discriminación racial, conflictos de clases, derramamiento de sangre, guerra, y así sucesivamente. Por favor, dé un mensaje al mundo actual.

Bhagawan: Hoy tenemos muchos intelectuales que encuentran diversidad en la unidad. Solo hay unos pocos que perciben la unidad en la diversidad. Esta es la razón de los problemas actuales, la agitación, los conflictos, las guerras, y así sucesivamente en el mundo. Manava, el hombre, se está comportando como un danava, un demonio. Así que encontramos tendencias violentas, demoníacas, bestiales e inhumanas entre las personas. En el momento en que el hombre reconoce y experimenta la unidad en la diversidad, se garantiza la paz, la comodidad, la seguridad y la felicidad.

La composición de la sangre humana es la misma en todo el mundo. Todos respiran oxígeno. Todos caminan sobre la misma tierra. El hambre es una, ya sea la de un hombre rico que puede cenar en un hotel de cinco estrellas o la de un mendigo que calma su hambre con almidón. La sed es una y la misma, ya sea la de un hombre rico que toma un refresco o la de un pobre que bebe agua del grifo en la calle. Ambos se alegran en momentos de alegría y ambos sufren en tiempos de dificultades.

El cuerpo humano está compuesto por los cinco elementos: tierra, agua, aire, fuego y espacio. El cuerpo es inerte. Respiramos aire en él. También hay fuego dentro, manteniendo el cuerpo caliente y ayudándonos a digerir los alimentos. Hay espacio adentro, que acomoda todas las partes del cuerpo humano. Hay mucha agua en el cuerpo. Entonces, los cinco elementos externos también están dentro de ti. Todos los tienen en la misma proporción. Todo lo que tienes también está presente en todos los demás. Entonces, ¿por qué extiendes la mano pidiendo a todos? ¿Para qué? ¿Qué es lo que no tienes, que el otro hombre tiene? ¡Básicamente nada! Esta es la filosofía de la unidad en la diversidad. Esta unidad es Divinidad.

La experiencia de este tipo de unidad espiritual es la liberación, mientras que la sensación de multiplicidad, pluralidad y diversidad es esclavitud, dualidad y apego.

Las flores son muchas, pero la adoración es una,
Las vacas son muchas, pero la leche es una,
Las joyas son muchas, pero el oro es uno,
Los caminos son muchos, pero el objetivo es uno,
Las estrellas son muchas, pero el cielo es uno,
Los seres son muchos, pero la respiración es una,
Nombres y formas son muchos, pero Dios es uno.

Esto es unidad. El hilo es múltiple, pero cuando se entrelaza, se convierte en un trozo de tela. Así es como debes descubrir y experimentar la unidad para darte cuenta de la Divinidad. La gente pelea en nombre de la religión. ¡Qué vergüenza! Ninguna religión te dice que hables mentiras, que hagas daño o mates a otros o hagas algo así. Todas las religiones hacen hincapié en el amor, la hermandad, el sacrificio, la paz, la verdad, y así sucesivamente. Entonces, es ridículo pelear en nombre de la religión. De hecho, matulu mancivaina matame di ced d adi (Telugu), si tu mente es buena, ¿qué religión es mala?

Solo hay una religión, la religión del amor. Tener diferencias basadas en el idioma o la raza es malo. Es una señal de estrechez de mente. Solo hay un idioma, el lenguaje del corazón. Es muy mezquino tener diferencias por motivos de casta. No naces con un letrero que indique tu casta. ¿Cuál es la casta del aire? ¿A qué casta pertenece el agua? ¿Cuál es la casta del fuego y la tierra? Por lo tanto, solo hay una casta, la casta de la humanidad. Se libran guerras en nombre de Dios. ¿No saben que no hay muchos dioses?; Dios es uno sin otro igual. Puedes llamarlo por cualquier nombre. Solo hay un Dios que es omnipresente.

Ekam sat viprah bahudha vadanti, La verdad es una, pero interpretada de muchas maneras por los eruditos. No hay diferencias en la Divinidad. Con cittas’ uddhi, pureza de corazón, puedes experimentar el principio de unidad o unicidad, que es el camino hacia la Divinidad. Primero, desarrolla la pureza. Eso te ayuda a lograr la unidad y alcanzar la Divinidad.

¡Swami! En realidad, toda la raza humana es una y la misma, siendo su núcleo básico la Divinidad. Entonces, ¿por qué no reaccionamos de la misma manera? ¿Por qué pensamos y actuamos de manera diferente?

Bhagawan: La humanidad puede ser una, pero las personas actúan de maneras diferentes. No hay dos iguales. Esta es la ley de la naturaleza. El pensamiento, las palabras y las acciones dependen del tiempo y las circunstancias. Aquí hay un ejemplo. Un fruto tierno es agrio en su sabor; un fruto no maduro es astringente, mientras que un fruto maduro es dulce. ¡Los tres son las etapas del mismo fruto, ¿verdad?! Es agrio, luego astringente y finalmente dulce. ¿Cómo sucede? ¿Por qué? El cambio de sabor se debe al paso del tiempo. Nadie ha llenado el fruto maduro de azúcar. Así que digo "yetti matiyo, atti gati. Yetti sthitiyo, atti sampatti." (Verso en telugu). Como es la mati, mente, así es la gati, destino; como es la posición, así es la sampatti, riqueza.

En la vida humana hay tres aspectos importantes: 'hacer' - Cuerpo, 'pensar' - Mente, 'ser'-Atma. El cuerpo desea, la mente piensa y Atma experimenta. Debes tener amplitud de miras. Nunca debes ser estrecho de mente. Cuando se publican los resultados de los exámenes, ¿por qué no te sientes feliz de que muchos hayan aprobado los exámenes? Si, con el espíritu de un corazón grande, buscas tus resultados junto con los de otros candidatos, definitivamente encontrarás tu número en la publicación. Pero si solo buscas tu propio número, sin prestar atención a los demás, eso es estrechez de mente.

Otro ejemplo. Supongamos que te alegras de que, en una foto grupal, todos hayan posado bien. Si luego también miras tu propia figura, se sabrá que eres de mente abierta.

[bookmark: _GoBack]La vida humana es una combinación de tres atributos: triguṇas. Los tres trabajan en perfecta unión, como las tres alas de un ventilador. Así como el chutney está hecho de tamarindo, sal y chiles bien molidos, de la misma manera, la vida humana tiene 'triguṇas', bien mezcladas. También debes conocer el ¨”pan” que mascan los indios. Tiene tres ingredientes: hoja de betel, nuez de betel y cal, compuestos por colores verde, marrón y blanco respectivamente. Cuando los ingredientes de tres colores diferentes se mastican, obtienes el color rojo

De manera similar, en la vida humana, las tres gunas están entremezcladas. Pero espiritualmente, básica y fundamentalmente, el núcleo del ser humano es sat, 'ser', cit, 'conciencia' y ananda, 'bienaventuranza'. Sat y cit juntos confieren ananda.

Un ejemplo. Aquí hay dos cosas separadas, agua y azúcar. Cuando mezclas los dos, no es ni azúcar ni agua, sino jarabe. De la misma manera, el agua es sat, el azúcar es cit, formando el jarabe ananda. Las tres gunas (tres atributos) y la naturaleza básica de sat, cit y ananda mezcladas con deha, 'cuerpo', manas, 'mente', y buddhi, 'intelecto', interactuando con pravritti, 'el mundo externo', llevan a anekatva, 'diversidad o multiplicidad o pluralidad'.

¡Gracias por tu tiempo! ¡Más lecciones valiosas vendrán en la próxima sesión!
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